

Nemzeti Múzeum

Budapest

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.
Telefon

Felolós szerkesztő és felelős kiadó:
DR. KNEZY LEHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 6 P
Égy hónapra " " 2 P

A főispán

határozott hangú nyilatkozata, — melyet lapunk tegnapi számában közöltünk, — irányt szabott a helyi politika szelcsendjében. Az elhangzott szavak a maguk keresetlen őszinteségükben megmutatták azt az utat, melyen a józan polgárságnak haladnia kell, ha maga akarja sorsát, jövőjét munkálni.

Sajnálatos jelensége a bajai közéletnek a más oldalon állók munkájának lebecsülése, kritizálása minden tárgyilagosság mellőzésével. Klikkek, a maguk kis érdekcsepenyéjük süttögetése közben öröklögtetik a polgárság oly impozánsan mindenkor megnyilvánuló egységét. Ez az egység áll ugyanis utjukban. Ezért aztán tekintélyt rombolva, a maguk kitalálásának százsírzu hírrözsáját hintegetik, hol nyíltan, hol sejtelmesen, de mindkettőt egy és ugyanazon céllal.

Ezek szeretnék a polgárság szabad véleményét, az ő külön véleményük átnyergelésével általános kívánalommal feltölteni és mert céljaik megtörnek, rágiák, furják a fundamentumot, mely végezetül is saját magukat fogja elnyelni és eltemetni.

Ez a város — pártkülömbőség nélkül, — és ezen és mindenkor ezen van a hangsúly, — megelégedte a klikkek apró rejlett kártyás játszmáit. Ez egyszer ő maga akar leülni az asztalhoz. És mikor dr. Fernbach Bálint főispán kijelentette, hogy ő nem hajlandó klikkeket szolgálni, mert az egész város szolgálja akar lenni és maradni, — ennek a kijelentésnek itt harmincezer polgár tapsolt.

Értsék meg végre azok a jó urak: akik kritikát kritikára halmaznak, akik mindent csak lekinsinyelnek és kétségbe vonnak, hogy itt ebben a városban mégis csak a polgárság egyetemes érdeke az irányadó. Értsék meg azok az urak, akik kijelentéseikkel könnyel-

műen dobálódznak és minden tárgyilagosság nélkül az elfogultság szemüvegén keresztül itélkeznek, itt vannak a

náluknál is beszédesebb tények, melyeket kibeszélni még nekik sem fog sikerülni. Epen ezért kellett örömet

a főispán nyilatkozata, mely nyilatkozat a polgárság szívéből fakadt. Mintegy utmutatásul a jövőt illetőleg.

A vizsgálóbíró további fogvatartását rendelte el a Gazdag cirkusz igazgatójának.

A Gazdag cirkusz igazgatójának nemzetgyalázási ügyét a pécsi törvényszék fogja tárgyalni.

A Baja-Bácska irta meg elsőnek tegnapi számában azt a felhőborító nemzetgyalázást, melyet a Gazdag-cirkusz igazgatója, Reich László (művészenévén Gazdag László) wienenzdorfi születésű és kisváradai illetőségű cirkuszigazgató követelt el a tegnapi nap folyamán.

A kihallgatása után letartóztatott cirkuszigazgatót, még tegnap délelőtt átkísérték az ügyesség fogházába, honnan

előállították dr. Marjay Péter vizsgálóbíró elé, aki ismételtelen kihallgatta. Kihallgatása után pedig elrendelte további fogvatartását.

Mint értesültünk Reich (Gazdag) Lászlót még a mai napon átkísérik a pécsi ügyesség fogházába. Ügyét ugyanis a pécsi kir. törvényszék fogja tárgyalni.

A Gazdag-cirkusz játszási engedélyét, — mint ahogy várni lehetett volna, — a rend-

őség nem vonta be. Nem vonta be pedig azért, mert Reich Gazdag László a cirkusznak csupán rész tulajdonosa és így méltánytalan lett volna felhőborító cselekedeteért társait, de legfőképpen a társulatot sújtani.

Mindamellett tegnap este a cirkusz nem tartott előadást. A délutáni zápor valóságos tavakkal borította a cirkusz környékét, mely így megközelíthetelenné vált.

Jövő héten megkezdik a Szent István-tér kövezését.

A csatornázással egyidőben a főtéren a kövilágítási hálózatot is kifejlesztik.

A Szent István téren a kövezést azaz a valóságos térrendezést meg előző csatornázási elömlőmunkálatokkal nagy tempóban haladnak előre. Előreláthatóan már a jövő hét végén a csatornázással elkészülnek. Ugyancsak ezidőben dolgoznak a főtér kövilágítási hálózatának kifejlesztésén is, ami a térrendezésnél elkerülhetelenné válik annyival is inkább, mivel a Szent István tér mos-

tani megvilágítása hiányos.

A főtér kövezésére rendelt több mint ötszázvagon könyagnak már az utolsó szállítmánya is Baján van és a felhasználását hamarosan megkezdik.

Vasárnap, július 25 én délelőtt 11 órakor lesz a versenytárgyalás a műszaki hivatalban a kövezési munkálatokra. Mivel a program kissé eltolódott, a versenytárgyalás után

néhány napon belül már döntenek az azonnal átszámított ajánlatok felett.

Az a terv, hogy a mérnöki hivatal már a jövő héten vállalatba adja a munkát, illetve megkezdeti a térrendezést, ami ugyanis hónapokig igénybevevő nagy munkaprogramot jelent.

Új rendelet a védett kisbirtokokról és annak alapvető intézkedései.

Új rendeletet adott ki a kormány a védett birtokok terheinek rendezéséről. A most kiadott 5000—1937. M. E. sz. rendelet, amely címe szerint a védett birtok egyes terheinek átalakításával, illetőleg könnyedéssé válásával történő rendezéséről intézkedik, természetesen folyomány annak a még 1935 ben kiadott rendeletnek (10.000—1935. M. E.) amely úgy intézkedett, hogy az ezer kat. holdnál nem nagyobb védett birtokoknak a kataszteri tiszta jövedelem negyvenszeres szorzatán túl eső terhei általában könnyedéssé válla-

lással nyerne rendezést, a védett tiz kataszteri holdnál nem nagyobb, illetve 100 koronát meg nem haladó kataszteri tiszta jövedelmű birtokoknál a negyvenszeres szorzaton felül eső terhek pedig olyan hosszulejratu kölcsönökhöz alakítottak át, amelyeket az adó évi 4-5 százalékos annuitással 50 éven át törlesztet.

A kormányának most kiadott rendelete ennek az előbbi intézkedésnek lebonyolítását szabályozza. Pontosan meghatározza, melyek azok a tartozások, amelyek rendezés alá

esnek, szabályozza a kezések (melléktelek) jogviszonyait, intézkedik a terherrendezési adatok bejelentésének formalitásairól, megszabja a helyi bizottságok teendőit, előírja miként kell elkészíteni a terherrendezési tervezetet és hogyan kell magát a terherrendezést telekkönyvileg végrehajtani. Általában kimondja, hogy az ezer kataszteri holdon aluli ingatlanok védettsége 1938. október 31-ig meghosszabbodik, módot ad a törölt védettségekkel más esetekben leendő visszaállításra, végül intézkedik a megújít-

Nyaráláshoz: Böröndöt, inget, kalapot, női fehérneműt stb.

Fürdéshez: ruhát, köpenyt, cipőt, táskát, pyamát stb.

OLCSÓN Reinhardt divatcsarnok

á r u s i t.

tási váltókról és a perköltségekről.

Alapvető intézkedések a rendeletben a következők:

Ugy az adósnak, mint a hitelezőnek f. évi november hó 15 ig be kell jelenteniök az illetékes helyi bizottságnál a védett birtokok teherterheit. A tíz holdon aluli védett gazdák ezt akkor is kötelesek bejelenteni, ha adóssághterhük nem éri el a kataszteri tiszta jó esdelem negyvenszeres szorzatát, mert a hosszulejáratu kölcsönök való átala-kítás kedvezményében csak így részesülhetnek.

A bejelentésekre a helyi bizottságnak megfelelő nyomtatványok állanak rendelkezésre, amelyek rövid időn belül elkészülnek.

Általában kívánatos, hogy a védett gazdák kikérjék a helyi bizottságok előzetes tanácsát és aszerint járjanak el.

Ha a bejelentések elkészülnek, ezek a helyi bizottságnak megtekinthetők és az érdekeltek 1938 január 31 ig tehetik meg reájuk észrevételeiket.

A teherrendezési tervezetet, valamint az adósságlevéltervezeteket a Pénzüntezeti Központ készíti el. A tervezetet minden érdekeltnak kéz besítik és minden érdekel 30 nap alatt teheti meg észrevételeit. A Pénzüntezeti Központnak az észrevételek tárgyában hozott határozata ellen panasznak van helye a védettséget elrendelő járásbírószág, mint telekkönyvi hatósághoz.

Fontos intézkedése még a rendeletek a kezerekre vonatkozólag az, hogy a fődósnál végrehajtott teherrendezés kedvezményei az 50 holdon aluli birtokos kezerekre is kiterjednek, akár védett, akár nem védett gazda. Vagyis a kezerek (mellék kötelezett) ilyen esetben a kötelezettség alól teljesen mentes.

Ugyancsak fontos intézkedés, hogyha védettségből töröltek 1937. október 15 ig ismét kérhetik az illetékes járásbírószágnál a védettség visszaállítását abban az esetben, ha pótlólag teljesítik a védettség tartama alatt elmulasztott szolgáltatásokat. Végül méltányos részletkezési kedvezményt ad a rendelet a védetteket terhelő, de védettségi kor-

látozás alá nem eső, perköltségeket megfizetésére.

A rendelet erőteljes lépés a védettség rendszerének végleges likvidálása terén és a korábbi rendeletek szociális szellemében oldja meg a lebonyolítás munkáját. Mint-

hog ez a munka nem egyszerű és lebonyolítási módja különböző részlelkérdésektől függ, ismételjük, hogy a védett gazdák akkor járnak el helyesen, ha minden tekintetben alkalmazkodoak a helyi bizottságok utasításaihoz.

mellett.

Kijelentette a város határozatában, hogy ezzel az intézkedéssel a helyi kereskedelmet is támogatni akarja, mert a tisztviselőt a kölcsönt bizonyára otthon fogják elvársárolni.

Ez az elhatározás mindenesetre megfontolásra fogja készíteni más vidéki városok vezetőségét is és ezt az üdvös ujítást annál is inkább magáévá teszi saját tisztviselőire vonatkozólag, mivel a városi tisztviselők nem vehetik igénybe az állami és megyei tisztviselőknek rendelkezésre álló PK kölcsönöket.

Boroshordók

ujak, használtak óriási raktár miatt OLCSÓN ELADÓ.

Gärtner Simon és Fia

Budapest: Iroda Visegrádi u. 23

Eladási raktár: Dohány-u. 77.

A vidéki lapok országos állásfoglalása a papírárok állandó emelkedésével kapcsolatban.

A világszerte folyó óriási méretű fegyverkezés hatását leginkább és legérzékenyebben a napilepok érzik, mert a fegyverkező államok hatalmas mennyiségben foglalják le a cellulózot, azt az anyagot, amely a papírgyártásnak is fölkelleke. Ez a magyarázata annak, hogy a papírárok az utóbbi hónapokban szédítő tempóban emelkednek és a nagy európai papírgyárak közlése szerint az emelkedés tovább tart.

Ez a helyzet világszerte arra kényszerítette a lapokat, hogy a létérdekük védelmében felemljék a lapok árát.

Legutóbb a miniszterelnöki sajtóosztály helyettes vezetőjének jelenlétében a vidéki lapok országos gyűlése úgy határozott, hogy országos egyezséget köt a vidéki lapok oldalterjedelmének és árának meghatározása tekintetében. Az egyezés létrehozása ügyében a Vidéki Lapok Országos Egyesülete és a Vidéki Lapok Szindikátusa együttes tanácskozásokat tartott, amelyen valamennyi nagy vidéki napilap veze-

A tűzifaárak maximalálása Baján alig idéz elő változást a faárakban.

Egyedül a kistételekben történő vásárlásnál drágul egy pengővel az aprított fa.

Mint a Baja-Bácska már jelentette, a kormány július 18-án rendeletet adott ki a tűzifa maximalálásáról. A maximaláló rendelet Baján alig idéz elő változásokat a faárakban. Ma az akácfa (aprított) métermázsája 4 80—5 20 között mozog, melyet a maximáló rendelet 5 36 pengőben állapít meg, míg a puha fa 3 80—4 pengős ára a rendelet alapján sem változik.

Az áremaximálás, — mint informátorunk mondotta, — nem azt jelenti, hogy ezek a magasabb árak jutnak érvénybe a most törté-
elő.

adásoknál. Mert a rendelet szerint, — a vételárhoz arányosított detail eladási ár ezt meg nem haladja. De az elkövetkezendő újabb fakeskedői vételék után lehet, hogy részint maga a fuvarköllség is már szültségsé teszi a rendeletszabta határoltíg való áremelést.

Egyedül a kistételek drágulását idézte elő a rendelet Baján. Ugyanis a 2 métermázsán aluli tételeknél a faár egy pengővel lesz magasabb, mint az ennél magasabb tételek vásárlásánál.

Egy város kölcsönt ad tisztviselőinek, hogy segítse a kereskedelmét.

Veszprém város közgyűlése névszerinti szavazással egyhangulag határozatot hozott, hogy tisztviselőnek és alkalmazottainak törzfizeté-

sük és pótlékainak megfelelő 3 havi járandóságukat kölcsönképpen előlegezi, amit 36 hónap alatt von le járandóságukból 4 százalékos kamat

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccáru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, brilliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai Óras-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

**Fagyaltgépek,
ételszekrények,
ételborítók,
szunyoghálók,**

olcsón beszerezhető
Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.
Telefon: 280.

16-i résztvevők. Ezeket a tanácsko-
zásokot folytatták azon a gyűlésen,
amelyet szerdán délután tartottak a
két egyesület tagjai Budapesten a
Fészek klubban.

A tanácskozás során kitértek a
vidéki lapok előfizetési áráinak újabb
szabályozására, a lapok oldalterje-
delmének maximalására, az ingyenes
kedvezmények ügyére, valamint
egyéb időszéri kérdésekre, amelyek
rendezését a rendkívül nehéz és
világszerte jelentkező körülmények
elkerülhetetlenné teszik.

**Verekedés közben
homiokon szurtak
egy alvégi legényt
az Erzsébet királyné
utcában.**

Az elmúlt napokban az
Erzsébet királyné-utca 86 szá-
mu ház előtt az esti órákban
két társaság találkozott össze,
melynek tagjai Márity András
közművesegéd, Obadovics
István fuvaros, Dikán Sándor
bérkocsis, Jenővári Márk
szobafestőseged, Treszkity Mi-
hály és Treszkity Gyula föld-

műves öszzeszóalkoztak. A
vitát nyomasztó érvek is kezdtek
alátámasztani és működésbe
lépett egy pár — kerékpárról
leszerelt, — pumba is. A tár-
saság tagjai végül is össze-
verekedtek, mikor egyszerre
csak Treszkity Mihály felsí-
koltott és elkialtotta magát:

— Jaj megszurttak!

A verekedés hevében ugy-
látszik a bicska is előkerült,
melyet a társaság egyik tagja
Treszkity Mihály homlokába
szurt. Kihívták a mentőket,
akik Treszkityet a kórházba
szállították, míg a verekedés-
ben résztvevők könnyebb sé-
rüléseikkel eltávoztak.

A rendőrség a verekedők
ellen, — akik hangos kiálto-
zásaikkal az éjszaka csendjét
is felverték, — az eljárást
megindította és nyomozást in-
dított a szurkáló kiletének ki-
nyomozására.

HIREK

— **Kineveztek a bajai foyam-
mérnök hivatal vezetőjét.** A föld-
művelésügyi minisztérium vezetésével
megbízott miniszterelnök a vidégi
mérnökök létszámában Galambos
Jenő műszaki tanácsost címmel és
jelleggel felruházott főmérnököt, a
bajai foyammérnöki hivatal vezető-
jét műszaki tanácsossá nevezte ki.

— **Elűtött egy kerékpáros egy
fiatal gyereket a Mi Boltunk előtt.**
Ma délután egy kerékpáros egy fia-

**Kánikulára szines inget
minden igénynek és pénztárcának
megfelelőt olcsón árúsít**

Fischer Pál r.t.

fehéneműkészítő-divatüziete, Baja.

Nézze meg a kirakatainkban!

tal gyereket elűtött a Mi Boltunk
előtt, aki az uttestre zuhanva össze-
tölte magát. A kerékpáros ebobo-
golt, míg a sérült gyermeket apja
kocsira tette és a kórházba szállí-
totta.

— **Az arcbőrt elcsufító számos
tisztátalanság, mint pyuladásos pi-
rosságok, pőrsenek és pattanások,
amelyek elégtelen emésztés követ-
keztében támadnak, a természetes
„Ferenc József” keserűviz használata
által — reggelenként egy pohárral — rendszerint rövidesen el-
tűnnek. Orvosok is ajánlják.**

— **Lefejeltette magát a vo-
nattal. Kaposvár és Tüskevár kö-
zött Takács Vendel volt iskolázol-
ga a vonat elő vetette magát, mely
a szerencsétlen embert valósággal
lelejezte. Gyógyíthatatlan betegsége
miatt követte el szörnyű tettet.**

— **Halálozás.** Katona László a
Magyar Általános Hitelbank bajai
fiókiának cégvezetője 35 éves ko-
rában, Budapesten e hó 20-án el-
hunyt.

— **Részegen leestett a kocsiról
egy hecreszántól gazdá. Maros
István övenhatározus hecreszántól
gazdát súlyos szerencsétlenség érte.
Maros trágyát hordott a földjére,
de közben betört egy vendéglőbe
és meglehetősen ittasan ült fel a
jól megrakott kocsira. Az ittas gaz-
da megcsuszott és olyan szerencsét-
lenül esett le a kocsiról, hogy ge-
rinclőrést szenvedett. Súlyos sérülé-
sével behozták a közkórházba.**

Emésztési nehézségek,

gyomorfájás, gyomorégés, csulánki-
ütés, rosszullét, lefajás, idegigal-
mak, álmatlanság esetén a termé-
szetes „Ferenc József” keserűviz
megszünteti az emésztési zavarokat,
fertőtleníti a gyomrot és a beleket,
a vérkeringést helyes útra tereli és
felfrisíti a szellemet. Az egyetemi
klinikákon végzett kísérletek bizo-
nyítják, hogy alkoholisták a
Ferenc József viz használata foly-
lán étvágyukat majdnem teljesen
újjászanyterék.

— **Elűtött a bérkocsi egy kerék-
pározot.** Orlovác Sándor 58 éves
bérkocsis a Cifrusz Ferenc utca és
a Tóth Kálmán utca sarkán elűtötte
Osztopányi Ióna 17 éves Korszós
utca 83 szám alatti lakost, aki ke-
rékpáron halsadt. Osztopányi Ióná-
nak semmi baja nem történt, egye-
dül kerékpárja rongálódott meg.

— **Talált malacok.** Korponai
Jánosné Berezédi utca 10 szám a-
latti lakos bejelentette a rendőrsé-
gen hogy udvarába hét fehérszörű
hathetes malac tévedt. A rendőrség
a malacokat a gazdasági hivatal
udvarába hajtotta és igazolt tulaj-
donosa jelentkezék átvételére.

— **Egy kecskeméti koca rekordja.**
Bódog József kecskeméti festékke-
reskedő anyasertése két héttel eze-
lőtt tizenhét kismalacot ellett. Mind
a tizenhét kis malac egészséges és
vigan ugrándoz. Kecskeméten cso-
dájára járnak a csodamalacnak.

URANIA

Julius hó 21-én, szerdán

A magyar filmek büszkesége!

Három sárkány

A legbübájosabb magyar vígjáték 10 felvonásban.

Második film:

Eszményi férj

Wilde Oszkár vígjátéka 10 felvonásban.

HIRADÓ!

HIRADÓ!

**Ékszer, ÓRÁT, EZUST ÉS ALPACKA TÁRGYAKAT
olcsón AZ UJONAN NYILT**

Pallós (Pálesics) Miklós
ékszerész, óras és műtővsnél vásárolhat.

Óra- és ékszer javítások,
valamint

új ékszerek szakszerűen

KÉSZÜLNEK!

Baja, Erzsébet királyné-utca 8. (Fogt tem. vállalat mellett.)

SPORT.

Megyerite Párisban a magyar világbajnokságot a magyar hölgyvívők csapata.

Párisban tegnap este dőft el a hölgytorna csapat világbajnoksága, mely a magyar, hölgyvívők győzelmét hozta. A magyar hölgytorna csapat győzelmét Elek Ilonának, a berlini olimpiai bajnoknőnek köszönheti, aki kiváló vívásával ellen állhatatlan volt. A világbajnok magyar csapat tagjai: Elek Ilona, Vargha Ilona, Elek Margit, Horváth Katalin, Bogáthy Erna, dr. Rozgonyi Györgyné, 6 pont, három csapat, 34 egyéni győzelemmel. 2. Németország, 3. Dánia, 4. Anglia.

A tehetségkutató uszóverseny részletes eredménye:

A vasárnap megtartott tehetségkutató verseny részletes eredményei:

Női 66 m. melluszás 12 éves korig, Moskovits Elvira 1.26 2 Fodor Rózi 1.34. 14 éves korig, Moskovits Margit 1.12. Gézi Erzsébet 1.29. 18 éves korig, Grünau Erzs. 1.06.9. Pálvölgyi Éva 1.11.

Fiúk 33 m. melluszás 12 éves korig, Ács Miklós 0.36. Tallósi László 0.36.2. Bajza Lajos 0.36 5. 14 éves korig 66 méteres melluszás, Bácskai Kornél 1.07. Ij. Detre István 1.19.2. Friedrich Kornél 1.22.6.

Női 66 m. gyorsuszás 14 éves korig, Vértés Ilona 1.13. Bácskai Vera 1.25.9.

Fiúk 33 m. gyorsuszás 12 éves korig, Ókéri Béla 0.29. Posvay Ferenc 0.29.2. Nagy István 0.31.2.

14 éves korig 66 méteren. Erdősy László 1.05. Iszkei József 1.15. Pálvölgyi Péter 1.24.

16 éves korig, Csertyey Lajos 0.54.6. Nyéki István 1.19.8

— A Kereskedelmi Miniszter 52000—1935. sz. rendeletével elfordult bérelszámolási könyvecské (üzemek, vállalkozók és mesterek részére, akik óradíjas munkásokkal dolgoznak) kapható a Bakának és Goldberger nyomdában.

Léptulajdonos:
Dr. NÉMÉNY LEHEL.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Kiadó föld.

25 hold szántóföld több évi haszonbérbe K I A D Ó I
Köves ut és legelő mellett.
Gulyás Ilés, Érsekcsanak 380. sz.

Eladó rádió!

2+2 csöves Standard rádió, nagyon jókarban levő, erős szerkezettel

e l a d ó.

Cím: BÓDIS JÁNOS vágóhidkezelő Szentjános.

JÓKARBAN LÉVŐ

zongora
OLCSÓN eladó.

Bővebbet a kiadóhivatalban.

Ifj. Lakatos Misi cigányzenekara

Dobszay-nál

a Dunaparton, a bajóállomás mellett.
Minden este friss halpaprikás!

Szunyogmentes
kerthelyiség!
Kirándulók találkozó helye!

Szent Antal-utca 49. számú

ház
szabad kézből eladó

Érdeklődni ugyanott.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel 10 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
Július 19-101 július 25-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyaszerháza.

Saját gyártmányú

kertszékek,
asztalok,
nyugágyak

kapható

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Burkoló anyagok

Egyszerű cement
Díszes " " " " " "
Márvány mosaik
Járda
Fayence (csempe)
Mettlachi (agyag)

legszebb kivitelben
nagy választékban
szállítunk!

Lap elhelyezést
vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK
betonból.

Előnyei:
olcsó, nem rozsdásodik
és könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

tégla- és cementárugár

Telefon: 160.

B A J A.

Telefon: 160.

Nemzeti Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLÖK
H Á L Ó K
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garanciával.

Nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

BAKANÉK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDAJÁBAN

olcsón
készülnek

Minden igényt kielégítő mozaik és
cementlapok, betonárúk
műkömunkák, siremlékek
legmodernebb kivitelben,
valamint beton és műkömunkákhoz az összes anyagok
legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.
Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.